

Οι εξωτερικοί χώροι του σπιτιού ή της εργασίας σας χρήζουν της ίδιας φροντίδας και προσοχής όπως και οι εσωτερικοί, γι' αυτό και οι συντήρηση της βεράντας, του πάρκινγκ και των άλλων στρωμένων επιφανειών είναι αναγκαία. Αυτός ο οδηγός θα σας καθοδηγήσει στα βασικά βήματα που χρειάζονται ώστε να διατηρείτε αυτούς τους χώρους καθαρούς και περιποιημένους.



Βήμα 1ο

Αρχίστε αφαιρώντας γλάστρες, έπιπλα ή άλλα εμπόδια που θα επιβραδύνουν τη διαδικασία του καθαρισμού. Σκουπίστε την επιφάνεια που θέλετε να καθαρίσετε με μια κοινή σκούπα ώστε να απομακρύνετε φύλλα και χώμα.

Για τα επίμονα ζιζάνια χρησιμοποιήστε κάποιο εξειδικευμένο εργαλείο για να φτάσετε ως τις ρίζες τους ή ψεκάστε τα με κάποιο ειδικό χημικό χρησιμοποιώντας έναν [ψεκαστήρα κήπου](#).

Βήμα 2ο

Αν υπάρχουν ζιζάνια ριζωμένα ανάμεσα στις πλάκες σιγουρευτείτε ότι θα τα αφαιρέσετε όσο πιο καλά μπορείτε. Αυτό θα εμποδίσει την επανεμφάνιση τους και θα βελτιώσει την εμφάνιση όλου του χώρου.

Βήμα 3ο

Βεβαιωθείτε ότι φοράτε τον κατάλληλο προστατευτικό εξοπλισμό για τις εργασίες με [πιεστικά καθαρισμού](#), καθώς η δύναμη του νερού θα εκσφενδονίσει χώμα και σωματίδια. Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες του κατασκευαστή ώστε να εφαρμόσετε την κατάλληλη πίεση για την κάθε επιφάνεια.

Σημ: Όταν καθαρίζετε βεράντες χρησιμοποιήστε τη ρύθμιση «fan» για να αποφύγετε τις γραμμές ή χρησιμοποιείτε το ανάλογο εξάρτημα.

Βήμα 4ο

Αν δουλεύετε με τσιμεντένιες επιφάνειες πρέπει να ελέγχετε τακτικά για τρύπες ή ρωγμές ώστε να αποφύγετε να τις επιδεινώσετε. Απομακρύνετε κάθε χαλαρό κομμάτι τσιμέντου με μια σφήνα και ένα σφυρί και υποσκάψτε λίγο την επιφάνεια ώστε να κρατήσει τον στόκο. Αυτό θα περιορίσει τις ρωγμές και θα δώσει καλύτερο τελικό φινίρισμα.

Βήμα 5ο

Για να επικαθήσετε τις πλάκες σε λιθόστρωτα προσπαθήστε να τις επανατοποθετήσετε για ένα καλύτερο φινίρισμα. Αυτό μπορείτε να το επιτύχετε χτυπώντας ελαφρά τις μύτες τους και ανασηκώνοντας τες με μια σπάτουλα. Αφαιρέστε τον παλιό στόκο και επανατοποθετήστε την πλάκα με νέο. Μπορείτε να χτυπήσετε τις πλάκες χρησιμοποιώντας κάποιο λαστιχένιο σφυρί, ώστε να αποφύγετε τυχόν θρυμματισμούς.

Βήμα 6ο

Όταν στρώνετε μια βεράντα που έχει καθαριστεί ενδελεχώς, προσέξτε ώστε να επαναδιακοσμήσετε το χώρο για να αναδειχτεί η δουλειά σας! Δοκιμάστε φυτά με όμορφα χρώματα για να δημιουργήσετε μια ζεστή ατμόσφαιρα.